

انجمن راحمدیہ

تاریخ ہم روزہ میہ حضرت خدیجہؓ کی انتقالی ایہہ اشقائے نبویہ اللہ عزوجل کے مشفق و رحیم و غفور و کرم و بخشنے والا ہے کہ وہ ہم کو ہرگز ہٹا کر نہ چھوڑے گا۔

بیتنا کتبنا اللہ علیہ وسلم بابت ہرگز ہٹا کر نہ چھوڑے گا۔



شمارہ ۶

جلد ۱

شرح جندہ سالانہ - ۱۰ روپے
مشغلی - ۱۰ روپے
حاکم غیر - ۱۰ روپے

خارجہ ۱۵ روپے سے

ایڈیٹر: محمد حنیف ذوق
ناشر: فیض احمد گجراتی

۲۱ رمضان ۱۳۳۳ھ ۶ فروری ۱۹۶۷ء

لائبریریا مغربی افریقیہ میں احمدیہ شین کی تبلیغ اسلام کی قابل قدر خدمات

ریڈیو تقریر پر اور ان کے خوشگن نتائج صحافیوں کو تبلیغ مختلف تقاریب میں شمولیت

ملفائیں تقسیم لٹریچر چار افراد کا قبول اسلام

از محکمہ میڈیا ایگ احمد صاحب ساقی - انجمن راحمدیہ

عزیز ریڈیو پر تقریر میں ریڈیو تقریر کا پورے ڈراما حسب معمول جاری رہا۔ ریڈیو تقریر کا مقصد تبلیغ اسلام کی طرف توجہ دینا ہے۔ اس تقریر میں مختلف مضموعات زیر بحث لائے گئے۔ یہ آگسٹ میں انٹرنیشنل الائنمنٹ آف انٹرنیشنل و International Alliance of women کا ایک بین الاقوامی مفاد عامہ سرفہ میں سماجی حلقوں کے خاندانوں نے شرکت کی۔ اس موقع پر ایک کانفرنس کے صدر نے اپنے ایک انٹرویو میں کہا کہ یہ تقریر کا ارتگان تقریریں مسلمان حاکم میں بھی موجود ہے۔ اس لئے ایسے مسلمانوں میں آج دعوتِ زہد و طلاق اور عورتوں کے برابر کے حقوق دلانے کے لئے خاص جدوجہد کرنی پڑتی ہے۔ خاک رسنے اپنی ہفتہ وار تقریر میں دعوتِ زہد و طلاق اور دیگر مسائل کے بارے میں اسلامی نقطہ نگاہ پیش کیا۔ اور بت پایا کہ ارتگان تقریریں کے ریڈیو پیش نے اسلام میں عورت کی حیثیت کے متعلق جربان دیا ہے وہ صحیح نہیں ہے۔ منوہا اور اس کے ارد گرد کے علاقوں کے کئی ایک اصحاب نے ریڈیو خطرات و خطرات مہار سے ہفتہ وار ریڈیو پر ڈراما پر پسندیدگی کا اظہار کیا۔ ایک مسلمان صاحب نام نے ویسٹ اسکول میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ کچھ کریم

چہ ڈراما ہر سے لئے بہت مفید ثابت ہو رہا ہے۔ کیونکہ یہاں پر عیسائی پیچھے اور طلباء میں بہت تنگ کرتے تھے۔ اور بعض دفعہ ایسے سوال کرتے تھے کہ کون کا با رہے پاس کوئی جواب نہ دینا تاہم ریڈیو ڈراما کے ذریعہ ہمیں اسلام کے متعلق بہت سی معلومات حاصل ہوئی ہیں۔ اور اب ہی اور میرے ساتھی مسلمان ان قابل ہو گئے ہیں کہ ان لوگوں کے ضمیر کو سکس چنانچہ یہ طالب علم خود بھی مجھے ملنے آئے اور بہت کھائے اپنے ساتھ ہائے تقسیم لائے گئے۔

تعلیم صحافیوں میں

منوہا میں امریکی سفارت خانہ کے انٹارینٹ آفس نے منوہا کے صحافیوں کے علاوہ ان میں ایک بارٹی ڈی جی کا مقصد انٹارینٹ آفس سے سفارت خانہ امریکی پرائیوٹ نے ایک ٹیم دکھائی جس میں مختلف نیوز ریڈیووں کے صحافیوں کی گورن اور کاروں کے درمیان گفتگو کے مختلف عمل پیش کئے تھے۔ اور ان مسائل پر بحث کی تھی۔

بحث میں مثال ہو گئے۔ اور تقریباً آدھ گھنٹہ تک اس مسئلہ پر بحث ہوئی۔ ایک صحافی نے کہا کہ اس کو خاک رس نے دعوت دی ہے۔ پچھ دنوں کے بعد وہ مجھے ملے آئے۔ تاکہ نے زانیہ گفتگو کے علاوہ ان کو رہا ہے۔ قرآن مجید، ہسٹری اور باہی مذہب والوں کو اسلامی اصولوں کی تفاسیر پر مشتمل مطالعات اب وہ اکثر کہتے رہتے ہیں۔ اور اسلام میں کافی دلچسپی لے رہے ہیں۔

نماز جموں میں شمولیت کے لئے نصرت کا مطالعہ کچھ خوب ہے۔ انجمن راحمدیہ کے ریڈیو پیش نے ایک آرڈر جاری کیا جس میں کہا گیا کہ تقاریر کے وہ ریڈیو کاروں کو بار بار دہائیے۔ شراب خانے کی تہذیب اور کھانا پکانے میں سبزیوں اور باہاروں میں کسی قسم کا ناچ اور گانا ناچنا ناہر اور تقاریر کے دن کی تقاریر کا خیال رکھنا ہائے موٹری اور کاری ہارن نہ بجائی تاکہ چرچ میں مانے والوں کی عبادت میں خلل پیدا نہ ہو۔ اگر کچھ شخص نے اس حکم کی نافرمانی کی تو اسے گرفت کر کے جیل میں بند کر دیا جائے گا۔ اور اسٹیم چھ نیچے سے قبل دہانہ بند کر دیا جائے گا۔

یہ تہذیب کی طرح مسلمانوں کے لئے بھی ان کی عبادت اور دیگر اسلامی احکام ہی ہونے ہیں۔ آسمانیان پیدا کرے۔ خاک رس نے کہا کہ جو کچھ کے مذہبیت کے مسلمان غار جموں میں رہتے ہیں ان کی اہمیت ہے۔ لیکن اگر مسلمانوں کو ان کی اہمیت کا خاک رس نے ناچھوڑا اور سیر لیون کی طرح مسلمانوں کو ایک گھنٹہ کی رخصت لی جائے تو ان کے لئے نماز جموں میں شمولیت آسان ہو جائے گی۔

ریڈیو پیش نے خاک رس کی تقریر سے اتفاق کیا اور کہا کہ آدھ اور جاری کریں گے کہ ان مسلمان نازہیں کو جموں کے روز ایک گھنٹہ کی رخصت دلا جائے۔ یہ وہ نماز جموں میں ستر تک برس ہیں۔ آپ نے منوہا اگر مسلمانوں کو اس بات کی شکایت ہو سکے تو ان سے گزارش کی جائے گی کہ وہ مسلمانوں کی عبادت میں خلل نہ پھیلے۔ جو اشتہار کیا جائے گا۔ اس موقع پر ریڈیو کاروں کی گورناریوں سے بند کر دیا جائے۔

مختصر

رمضان المبارک میں کثرت دعائیں کرواؤ اور قرآن مجید و صدقات کا بھی التزم کرو

دعا کرنے کیلئے ضروری ہے کہ پہلے دعائی حقیقت اور اسکی اہمیت کو اچھی طرح سمجھ لیا جائے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔ فرسہ ماہ ۱۹۲۸ء

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے لئے فرمایا۔
 یہ نیت ضرور وضع کرنے والا ہے جس کی
 نیت سے شکر و شکر ہو گا یہ نیت کا آخری نیت ہے
 اور ان کے بعد کو پھر وہی کلمہ پنا ہو گا اور
 انسان ہوگا۔ وہی ان آیتوں کی تلاوت
 ان کی تلاوت ہوگا۔ وہ نیتیں ہوں گی۔ اور
 ان کی تلاوت ہوگا۔ سوائے ان کے جو کہ اللہ
 رمضان کوئی تبدیلی پیدا کرے اور خدا کے
 توبہ یا احسان ان کے دل میں چھوڑ
 گیا۔
 لیکن یاد رکھنا چاہیے یہ احساس ہی
 دعا کے ساتھ ہی پیدا ہو سکتا ہے۔ دعائی
 ہی ایک ایسی چیز ہیں جو انسان کو باطن
 کی طرف سے جانے والی ہوتی ہیں۔ کثرت
 کے ساتھ ان کا بھی

لوگ ایسے ہوتے ہیں کہ کئی گھنٹوں میں ایک
 پارہ محکم کر سکتے ہیں۔ مابے لوگوں کے تھے
 ان کے دل کا میلنا کو بول کر کہتے ہوتے
 سخت نکل جاتا ہے کہ وہ روزانہ پارہ
 پارہ تفریق کر سکیں۔ لیکن آدمیوں کو جس نے
 دیکھا ہے وہ کہہ سکتا ہے کہ پڑھنے کے بعد
 اگر ان سے پوچھا جائے کہ کتنا پڑھا ہے
 تو صرف وہی دیکھ کر تباہی گئے۔ وہ اگر
 سپیادہ تفریق کر لیں تو ان کے دوسرے کام
 کا بھی سراغ ہوگا میری اپنی یہ حالت ہے
 کہ اگر تیرن کے ساتھ پڑھوں تو بارہ منٹ
 میں ایک سپیادہ تفریق دیتا ہوں۔ اور عام
 وقت کے ساتھ بھی ۲۰-۳۰ منٹ میں
 تمام کر سکتا ہوں۔ مغرب مختلف حالتیں ہوتی
 ہیں۔ لیکن لوگ بار بار قرآن پڑھنے کی وجہ
 سے عہدی جڑھا پڑھ سکتے ہیں۔ یا جس کو
 قرآن زبان میں ہمارے ہونے سے یا حفظ
 ہوتے ہیں وہ آسانی اور تیزی کے ساتھ
 پڑھ سکتے ہیں۔ ایسے لوگ اگر زیادہ پڑھیں تو
 اچھی بات ہے۔ مگر جہاں اصل کا آنا ہی حکمت
 سے تھا کہ اللہ کے تھے تو وہ کام بجا پڑا
 ہے کہ

ایک سپیادہ روز

قرآن کریم کی تلاوت کی جائے۔ دعائی بھی
 خصوصیت سے ان دنوں کے ساتھ تعلق
 رکھتی ہیں۔ یہ خصوصیت سے مدد و نجات
 بھی ان دنوں میں کثرت سے کرنا ثابت
 ہے۔ صحابہ کہتے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ جو شخص قرآن
 پڑھے وہ جہنم میں داخل ہوگا۔ لیکن کثرت
 اور خصوصیت سے کرتے تھے۔ قرآن کریم
 سے معلوم ہوتا ہے کہ اگر آدمی سخاوت
 فرمادے جائے کہ کیا آدمی کے کھانے کا
 نامہ دے گا۔ جو بچے اور بچے اس کی
 تفریق نہ کرنا اس کے لئے تسبیح و تحمید اور
 تحمید کے ساتھ کرنا چاہئے۔ اگر کوئی
 روز کو پڑھا تو وہ جہنم میں صرف چار منٹ
 منہم ٹھہرا ہے۔
 اگر کسی نے قرآن کریم پڑھا ہے اور تفریق
 دیکھ کر خدمت میں حاضر ہوئے اور وہ

کیا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ اگر آدمی
 کرے کہ تم سے زیادہ جانتے ہیں نماز وہ بھی پڑھے
 جس میں تم پڑھتے ہو۔ اور تم سے وہ بھی رکھے
 جس میں تم رکھتے ہو۔ جو وہ تم کرتے ہیں
 اور تم کرتے ہو۔ مگر یہ زکوٰۃ ادا کرنے کی
 اور اس طرح زیادہ ثواب حاصل کر لیتے ہیں
 ہمارے پاس روایت نہیں کہ اس جیلو سے
 بھی ان کی برابری کر سکیں۔ دیکھو صحابہ نے
 کیا

انگلیس کا عجیب نمونہ

پیش کیا ہے۔ آج کل مغرب لوگ کہتے ہیں خیر
 مال دار ہے اس لئے اس کی زیادہ خاطر کی
 جاتی ہے اور مغربوں کی طرف کم توجہ کی جاتی
 ہے۔ مگر یہ نہیں سمجھ کر آخو خود لوگوں
 سے اچھا سلوک کرے گا اس کے ساتھ
 بھی اچھا سلوک ہونا ضروری ہے جو
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے نام
 میں ہے یا اعتراض ہوتے تھے کوئی امیر
 آپ سے تو اسے اچھے کھانے دے
 جاتے ہیں اور مغرب کو مال روٹی میں مختا
 ہے اور اس طرح آپ کے دربار میں بھی
 امتیاز رکھا جاتا ہے۔ ایک دفعہ حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
 اس اعتراض کو فرمایا کہ یہ فرق تو خدا
 کے حکم سے ہی قائم کیا گیا ہے۔ ایک شخص
 جس کو اپنے گھر میں خدا تعالیٰ نے پڑھا کھانے
 کے لئے دیا ہے اسے اگر ہر وال کھانے
 کو دیا تو یہ خدا تعالیٰ کی سنت گستاخی
 ہوگی۔ یہ غلط باتیں ہیں۔ بلکہ ان کو آگے
 بڑھانے اور ترقی کرنے کی کوشش کرنی
 چاہئے۔ خدا تعالیٰ کے فرق قائم
 نہیں جاسکتے۔

اس طرح اعتراض ہونے لگیں تو

انگریزوں نے تقسیم ہونے پر اعتراض بھی ہوگا کہ
 خلائق شخص کا قد چھ فٹ ہے اس کو
 زیادہ کپڑا چھائیگا۔ اور خلائق صرف چار فٹ
 کا ہے اس کے حاد کپڑے
 قدرتی فسق
 ہیں۔ ان کو کوئی نہیں مٹا سکتا۔ ایک نہیں

طالب علم سبق جلد یاد کر لیتا ہے مگر تمہارا ذہن
 دیر میں یاد کر لیتا ہے۔ ایک قوی اور تازہ شخص
 روح میں جلد ترقی کر کے عہدہ برابری جاتا ہے
 مگر ایک کمزور آدمی ساری عمر سپاہی رہتا
 ہے۔ ترقی نہیں دیکھتا۔ لیکن طرف سے ہوتے
 ہیں اور دنیا میں عہدہ رہیں گے۔ ہاں دینی
 امور میں کوئی امتیاز اور فرق نہیں۔ اگر کوئی
 امیر دوسرے سے مسخ میں آئے تو وہ ضرور تجھے
 پائے گا۔ اگر وہ کسی غریب کو تجھے کرے
 خواہ آگے بھی تیرا فرور سے پکڑی گے
 یہ تلخ بات ہے کوئی دست باغریزانی
 تھے لے اپنی تلخ جھڑو سے یا ہاتھ نہیں
 ان کو وہ دوسرے جگہ کے حامل نہیں کر سکتے۔
 اسی طرح اور بھی بیسیوں باتیں ہیں جو کوئی
 فرق نہیں کیا جاسکتا۔ مثلاً

قانونی اور شرعی حقوق

یہ کوئی امتیاز نہیں ہو سکتا۔ مغرب اس بات
 سے معلوم ہو سکتا ہے کہ کھانے کے دنوں میں
 کیا اصلاح لگتا۔ انہوں نے یہ نہیں کہا کہ
 کیوں دو لغت نہیں۔ روپیہ یہ کیوں بچھرتے
 ہیں بلکہ یہ سنو کہ ایک یہ دین میں ہم سے
 کیوں آگے بڑھ جاتے ہیں۔ نیکو کریم صلی
 اللہ علیہ وسلم نے ان سے فرمایا تم ہر حال کے
 بعد لگا رہو

تسبیح اور تحمید

اور بارہ مرتبہ بیکر پڑھا کر وہ من جن حدیثوں
 میں ۲۳-۲۴ دفعہ تسبیح و تحمید اور ۴۴ دفعہ
 سبح بھی آیا ہے۔ اس طرح تم بھی ان لوگوں
 کے ساتھ کمال پر جاؤ گے۔
 آج کل کے کمزور ایمان والے یا لغزانی
 کرتے ہیں کہ ہمارے ساتھ ہر مسلوک کیوں
 نہیں کیا جاتا۔ ہمیں مال کیوں نہیں دیا جاتا۔
 مگر صحابہ نے یہ کہتے تھے کہ ہمارے رب پر وہ
 کریم سے آگے بڑھ جاتے ہیں۔ ہمیں کوئی
 ایسا طریق بتایا جائے کہ ہم ثواب حاصل
 کرنے میں ان سے پیچھے نہ رہیں۔ میرا مردوں
 کو اس بات کا علم ہوگا کہ رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وآلہ وسلم نے تسبیح اور تحمید کرنے کا ہر
 فرمایا ہے تو انہوں نے۔ تسبیح و تحمید

دعاؤں کا موقع

معاذ دوسرے مہینوں میں نہیں ملتا۔ اس میں
 دو سنتوں کو نصیحت کرتے ہیں کہ وہ خصوصیت
 کے ساتھ اس ماہ میں دعا لیں۔ اور قرآن
 کریم کی تلاوت میں شکر و کرم کی طرف سے
 برکت سے پورا احمد ہے۔ کسی بڑا کریم
 کا روز ول رمضان میں شکر و ثناء اور سال بھر
 میں جتنا قرآن رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ
 وسلم پڑھا ہوتا تھا وہ رمضان میں دعاؤں
 نازل کی جاتا تھا۔ حتیٰ کہ آپ نے اپنی وفات
 کا اتنا روز بھی اسی امر سے نکلے ہر رمضان
 میں قرآن و کلام نازل ہوتا تھا اور آپ
 کے شرف ایک ہفتہ ہوا ہے۔ جو رمضان
 کے مہینے میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ
 وسلم کے ذہن میں قرآن کو نازل کرنے کے
 لئے بریل دو بار نازل ہوتا تھا۔ اس
 کے یہ سنت بھی معلوم ہوتی ہے کہ

قرآن کی حقیقی تلاوت

یہ ہے کہ ایک ماہ میں ایک دو رکعت جانی
 قرآن کی تلاوت کی گئی ہے۔ یہ ہی ہے
 اس کے تیس پارہ ہیں۔ اس کے یہ مہینے نہیں
 کہ اس سے کم قرآن نہیں پڑھنا چاہئے
 سوائے اس کے ایک انسان کی ضرورت ہوتی
 ہے کہ وہ اس سے زیادہ پڑھے۔ اور مہینے

قطعہ وفات سیدہ ام و سیدہ ام سلمہ صحیحہ

ادعہ محمد بن سنان صاحب کتابہ ابو اسحاق بن علی

کے معلوم تھی یہ بات ایسی سن میں

دو ہزارہ اشک آنکھوں سے ڈال ہوگا

ابھی مجھ سے نہ ہوں گے غم ستمبر کا

کہ پھر وہی دسمبر میں قرآن ہوگا

پھر ایک اور مقدمہ سب جماعت کو

شلیفہ کے حرم کلبے کمال ہوگا

چلیں دارالبقاع ام و سیم احمد

خدا حافظ نسیم احمد میاں ہوگا

آہلی جملہ وہ دن آئے جب تابوت

دفن اندر بہشتی مقبرہ کا وہ پیل ہوگا

جو مقلع میں لکھا ہے معبر حثانی

سن ہجری ادھی سے اب عیال ہوگا

ایسے تم نہیں ہو آئے دفن جسکو

علم ام و سیم احمد میاں ہوگا

۱۳۸۲ھ

ضروری تصحیح

مکرم ہاجزادہ مرزا علی احمد صاحب - ریسٹ

الفصل سورہ ۱۲ جزوی ۱۹۲۷ء کے صفحہ ۱۱ پر اور اخیرہ پر سورہ اور اخیرہ پر
 کے صفحہ پر تہذیب کے جملہ سال ۱۹۲۷ء کی مختصر و مفاد نشانے ہوئے ہیں۔ اس میں کتاب
 کا تقریباً خلاصہ سمجھتے ہیں۔ ایک دست سے یہ فریاد تو اس طرف سبزل کہانی ہے کہ
 اس خلاصہ میں میری طرف یہ الفاظ منسوب کئے گئے ہیں کہ "تو ان کی وہی سرزمین
 سے دنیا کا سب سے بڑا خادوم خلق یعنی حضرت مسیح موعود و ناسیخ اسلام پیدا ہوا۔" مانگو
 حقہ حقیقت میں نے اپنی تقریر میں بزرگ لفظ دنیا استعمال نہیں کیا تھا بلکہ میرا مقصد یہ
 تھا کہ اس سرزمین سے اس زمانہ کا سب سے بڑا خادوم خلق پیدا ہوا۔
 اگر اس مقام پر اس زمانہ کے الفاظ کا کیا ہے دنیا پڑھا جائے۔ جب کہ رپورٹ
 میں لکھا ہے تو یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا نشانہ ہے۔ خود بافتہ گستاخی کے
 مزادوں ہوگا۔ اس لئے اس نفلگی کی تردید کہہ کر۔ جملہ کے وسیع صحیح کا مزاد
 اس امر کا گواہ ہے کہ میں نے دنیا کا بجائے اس زمانہ کے الفاظ استعمال کئے تھے
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مقام تو ایک خادوم اور شاگرد کے ہے۔ اور آپ نے
 جو کچھ بابا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیض سے پایا۔ اسی لئے یہ خیال بھی سمجھ
 نازیب اور گستاخانہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دنیا کا سب سے بڑا خادوم
 تسلیم اور دیا جائے۔ ورنہ آج تک یہ حال مشان مرتبہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو
 حاصل ہے۔ اور اس زمانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو جو نسبت حاصل ہوئی۔ وہ حضرت
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی غلطی یا حاصل ہوئی۔ ورنہ اس
 دیکھنا سرزد ظاہر احمد ربوہ ۱۲۹۱ھ

اس کی صفت چھارہ غالب آئے گی۔
 اس لئے وہ اس کی نہیں سمجھتا۔ جو خدا نے
 یہ کہیں نہیں کہہ کر میری ایک ہی صفت سے
 مانگو۔ اگر وہ پتہ کرے (یعنی ترستہ پرست
 ہوا کہ غائب روک جائیں۔ مگر اس آیت میں
 کوئی استثنا نہیں۔ لفظ ہے جس
 میں اس کی تمام صفات کا ذکر ہے۔
 میں جو داخل نہیں ہوئی کچھ کو کہو

خدا کی صفات کے مطابق نہیں

خدا کی صفات کی مثال جیوری کی ہے اور
 جیوری کے ایک امیر کی رائے پر کبھی سید
 نہیں تیار کیا کرتا۔ تمام جہولہ کی رائے کا
 خیال رکھا جاتا ہے۔ یہاں جو عالمیج
 صفات مانے خدا کے ساتھ پیش ہونے
 کہیں رو نہیں کہانی یعنی جو خدا اس
 کی تمام صفات کے مطابق ہوگی۔ اور ان
 کی آپس میں جو ادھی ہوگی وہ فرود قبول کی
 جائے گی۔ اس لئے وہ لوگ پانچ ہیں اور ان
 میں۔ جو میرے کہتے ہیں۔ کہ خدا قبول نہیں ہوتی
 دعا ضرور قبول ہوتی ہے۔ مگر خدا ایسی
 ہوتی چاہئے۔ جو خدا کے

مستایان شان

اور اس کی صفات کے مطابق ہونے
 عزیز میرے پاس آتی ہیں کہ فلاں نے
 میرے بچے کو بد عادی ہے۔ اب کیا
 ہوگا۔ یہی کہتا ہوں میرے بد عادی کے لئے
 پیش ہوگا۔ شہیدان کے پیش نہیں ہوگا
 خدا انسان کے پیش ہوگا۔ اور وہ یقیناً
 اس کو ذکر دے گا جس میں ایمان میں

دعاؤں پر خاص زور

دین چاہئے۔ اور ان دنوں سے خاص
 شانہ انکھانے کی کوشش کرنا چاہئے
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کے زمانہ کو بھی وہی ان سے خاص خلق
 ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم
 نے جو فریاد کیا ہے کہ میں نے اس
 کے ہاتھ سے اس طرح پائی لیکتا دکھا
 ہے جیسے کوئی حمل سے جنس کر کے نکلے۔
 اس میں اس کی طرف اشارہ ہے کہ وہ
 دعاؤں میں سخت مجاہد کرنے والا ہوگا
 (الفصل سورہ ۱۲)

بت آئے۔ کوئی اور بھی اور صفات ہی
 جو دنیا کی کام کر رہی ہیں۔ جو آیت اس
 اس کے ثبوت میں پیش کی جاتی ہے۔ مگر
 دعا قبول ہوتی جائے۔ اس کے ثبوت
 ہوتا ہے کہ وہ قابل نہیں ہو سکتا۔ خدا
 تعالیٰ زانا ہے۔ جیسا دعوتہ السلام
 اذا دعان۔ لوگ کہتے ہیں اس کے
 لئے میں کہ جب کوئی نہ خدا تامل کو
 بخارتا ہے۔ تو وہ اس کی دعا قبول کرتا ہے
 مگر اس پر غور کیا جائے تو معلوم ہوتا ہے
 کہ اس کے یہ لئے ہیں کہ وہ دعا قبول نہیں
 ہوگا۔ ایک شخص دعا کرتا ہے اور وہ کہتا ہے
 کہ اس کی دعا قبول ہو جائے مگر نہ مانگنے
 وقت اس کے ہیں یہ وہ خدا نہیں ہوتا
 چونکہ صفات کا نام ہے بیکر اس کے
 ساتھ ایک دوسرا خدا ہوتا ہے۔ جو
 اس کا

ذمہ خدا

ہوتا ہے۔ اور وہ کہتا ہے۔ خدا ایک جو
 ہے اور اس کا ہی نام ہے کہ میری مراد
 پورے کر دے۔ وہ اس کو مختلف صفات
 کا خدا نہیں سمجھتا بلکہ ایک خاص ذمہ
 اس کے متعلق رکھتا ہے۔ مگر خدا اتنا
 کی عقل صفات ہی جاتی ہیں کہ اس کی دعا
 رد کر دیا جائے۔ خدا اتنا ہے کہ صفات
 شنی۔ جبار۔ قہار۔ رحمن۔ سب ہی ہیں۔
 کبھی ایسا ہوتا ہے کہ اگر وہ ایک شخص
 کی دعا کو قبول کرے تو اس کا دوسری
 صفات کے خلاف ہوتی ہے۔ ایک
 بڑا صاحب عورت ہے اس کا اکھٹا لاکھا
 ہوتا ہے وہ اس کی آزار کے لئے
 دعا کرتی ہے۔ اب خدا ہے شک

آزاد کرنے والا

ہے مگر وہ اس پر بھی کہتا ہے کہ خدا نہیں
 راہ صبح کا ٹھہرا ہے اور وہ جانتا ہے
 کہ اس کو آزاد کرنے سے کسی کا دل
 انسان قید ہوں گے۔ اس لئے وہ اس کی
 دعا کو رد کرتا ہے۔ تو خدا نے فرمایا ہیں
 جو اصل خدا ہوں اور تمام صفات کا مالک
 ہوں۔ کبار اور خیر نہیں ہوں۔ اگر تیار دعا
 میرا صفات کے مطابق ہوگا کہ تو

غور و تامل ہوگی

اور جب کوئی انسان قرآن کے پیش ہونے
 خود کو بیکار ہے اس کی بیکار ہونے کی جاتی
 ہے۔ خدا رحمان رحیم۔ تمام خیر و نجات
 سب صفات اپنے اندر رکھتا ہے اور
 دعا میں ان صفات مانے خدا سے مانگ
 جائے تو وہ ضرور قبول ہوتی ہے۔ لہذا
 فی میں اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ وہ
 ایک شخص کو چھوڑتا ہے۔ تو دوسرے کہتے
 ہیں۔ ہمارے باپوں کے اس قدر۔ میں

بدر

آپ کا قومی اخبار ہے اس کی
 خود پیداری ہر احمدی پر فرض ہے۔
 اخبار اس کے خیر باریں کہ اس
 ہادی اور دنیا فائدہ اٹھائیں

یوگنڈا میں تبلیغ اسلام

اکتالیس افراد کا قبول اسلام بحکم حافظ عبدالسلام صاحب کی تشریف آوری اور مختلف جماعتوں کے دوسرے تبلیغی سفراء اور سرگرمی کی تقسیم

مکرم مولوی عبدالحکیم صاحب شرما، پنجاب یوگنڈا میں

اشاعت لٹریچر گزشتہ پورٹ میں خاک رائے ذکر کی تھا کہ ناگہان شام میں ہم نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت تیار کی ہے جو حضرت امیر المؤمنین، ہبہ اللہ تھا کے ہندو الغریب کی ایک تصنیف کا ترجمہ ہے۔ کتاب چھپ کر اب نائیک میں آگیا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت پسند کی گئی ہے۔ ناگہان زبان میں یہ پہلا مسالہ لٹریچر ہے اس کتاب کا ترجمہ مکرم عبدالغنی ہادیوں صاحب نے جو گورنمنٹ سیکریٹری سکول سردئی میں یو جی پی ۱۰ اپنے رفیق کار MR B. B. N. B. سے پیر معارضہ کرنا دیکھا، یہ دونوں دست جادے سن کر یہ کہتے تھے جن اب ہم اللہ احسن الخیر

ان مقامات پر احباب جماعت نے لوگوں کو مدعو کر کے تبلیغ کرانی - خدا تعالیٰ کے فضل سے آج میں افراد سمیت کر کے سکول عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ موضع Narendra میں نئی جماعت قائم ہوئی ہے۔ اس جگہ اللہ تعالیٰ نے ہم کو سہو بھیجے دی ہے۔ الحمد للہ ایک نوکل بسٹین کٹریننگ کلاس میں دو نئے طلبہ نے داخل کیا ہے۔ سب جی ابراہیم سینڈھا صاحب بڑی محنت سے اس کلاس کو چلا رہے ہیں۔ خاک رائے جی وقت نکال کر اس کلاس کو چلا رہا تھا۔

مکرم حافظ عبدالسلام صاحب کی یوگنڈا میں آمد

۱۶ فروری کو مکرم حافظ عبدالسلام صاحب وکیل المال ثانی یوگنڈا کے دورہ پر تشریف لائے ان کی آمد پر ریڈیو کا ٹائمز ہر روز تھا۔ انہوں نے فقط لنگا انٹرو ویو کیا۔ اگلے روز حافظ صاحب سکول سکول کے سائنس کے نئے تشریف لے گئے۔ یہ دیکھ کر مکرم سکول میں داخل ہوئے وہیں آپ نے فرخ کا اظہار کیا۔ سکول کا ٹیچر ڈی جی ہوسٹ ایگریٹ ہے۔ اس کی مزید بارہا کے لئے مشورے کئے گئے

جو کہ نماز حافظ صاحب نے کہا اور کہ سبھی پر بھائی جگہ جمو میں آیت امان یوسف صاحب (اللہ صحت) امن باللہ والیوم الاخو کاتشریح کرتے ہوئے آپ نے احباب کو مسجد آباد رکھے کی تلقین کی۔ نماز مغرب کے بعد جماعت کی کلاس کا اجلاس بلایا گیا۔ خاک رائے صاحب کا حافظ صاحب سے تعارف کرایا۔ مکرم حافظ صاحب نے احباب کو پہلے اردو اور بعد میں انگریزی میں خطاب کرتے ہوئے ذمہ داریوں کی ادائیگی اور مال کسب راپیوں میں بڑھ کر جمعہ لینے کی طرف توجہ دلائی اور سب کو زور رک کے چندہ کی اپیل کی۔

آپ کے بعد رٹو کرنا کٹریننگ صاحب اور سکول کے نئے دوسرے صاحب نے تیار کر کے۔ انہوں نے حافظ صاحب کو

طرح آدہ بیک اور سٹایا کر سکول کی حالت اس ملک میں نہایت ناگفتہ بہ ہے۔ وہ حالت میں پڑے ہوئے ہیں۔ احمدیت کی آواز اب ابھی نیا ایمان نصیب ہوا ہے جب کہ وہ قدر کر کے ہیں۔ انہوں نے جیکو کہس طرح ابتدائی احمدیوں کو یہاں مشکلات اور مصائب برداشت کئے ہیں اور مخالفین نے ان کو احمدیت سے روکنا کرنے کی کوششیں کیں۔ لیکن خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ مہر طرح کے حیلوں میں ناکام رہے۔ احمدیت کا نفوذ آہستہ آہستہ بڑھ رہا ہے۔ اور لوگوں میں احساس پیدا ہو گیا ہے کہ احمدیت جس اسلام کو پیش کرتی ہے وہی درست ہے۔

۱۸ فروری کو مکرم حافظ صاحب جمیو کی جماعت میں گئے۔ یہ جماعت کیا سے کیا ۲۰ ویں گے فاصلہ پڑا سا شہر کے قریب ہے خاک رائے تعارف کرایا۔ مکرم محمد نورا صاحب پمپہ ٹرنڈ جماعت نے چاہے پیش کی۔ بعد ازاں استقبالیہ جلسہ کا کاروائی تمام وقت کان پاک سے شروع ہوئی۔ مکرم مسلم احمدیوں کو صاحب سر کی بڑی جماعت نے ویڈیو میں پیش کیا۔ اور کہا کہ ہمیں بڑی توجہ کرنی ہے کہ ہمارے مندرجہ مکران سے

ایک بزرگ احمدیوں کی مسافت کے کر کے ہیں گئے آئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ کس طرح احمدیت کی آواز ہمارے کانوں تک پہنچی۔ اور کس کس رنگ میں یہاں مخالفین ہوئے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے سب ہی محتاجین کو ناکام رکھا ہے۔ احمدیت کا بیج اب اس ملک میں پڑا گیا ہے۔ جو خدا تعالیٰ کے فضل سے بڑھے گا اور دن و دن بڑھتی رہے گی۔ انہوں نے ہفتہ میں بسٹین کٹریننگ کی ادائیگی اور سٹایا کر سکول کی حالت اور سٹایا کر سکول کے ہر سے سکول شہر و شکر ہونے کی۔ اور ہمارے ساتھ ہر سے متکامل ہیں رہے ہیں اور ہماری نورا کر گئے ہیں۔ اور انہوں نے اس سکول میں سے گئے ہیں۔

انہوں نے توجہ دلائی کہ کئی پوکا تعلیم و تربیت کے لئے ہیں سکول کو نیا بنانے کے لئے انہوں نے بتایا کہ اس شخص کے لئے ان کی جماعت نے ایک قسط زمین خسر دیا ہے۔

مکرم حافظ صاحب نے اردو میں جواب دیتے ہوئے کہا کہ انہیں دیکھ کر بڑی خوشی ہوئی ہے کہ یہاں کی جماعت منظم ہے اور باقاعدہ عمدہ دارموجود ہیں اور ان کی کام کا جذبہ اور اخلاص پورے ساتھ ہے۔ آپ نے فرمایا کہ وہ بہت کم کے کول کا آغاز کریں۔ اور کوشش کریں۔ کہ وہ کامیاب ہو جائے۔

دعا کے بعد احباب سے رخصت ہوئے۔ اس کے بعد ہی صاحب جماعت کا ایک ساتھ اس جگہ آئے۔ یہاں جماعت نے چٹ خدیو رکھا تھا۔ حافظ صاحب نے چٹ دکھا کر جو ادائیگی ہو چکی تھی اس کو راج تھام

تصحیح

اخبار ہر روز ۱۲ جنوری ۱۹۶۷ء میں صفحہ اسلام سے ایک بیان نکالنا مشائخ ہر پاسے۔ اس میں امیر صاحب جماعت احمدیہ قادیان کی ملازمت سے دوسرا بیان مکرم منصور احمد صاحب لادن فضل الرحمن صاحب مشائخ شہاب ہے۔ لیکن کتابت میں منصور احمد صاحب لادن احمدی مشائخ چڑا ہے۔ اصل روایت فضل الرحمن ہے۔ احباب درستی فرمائیں۔

مولوی محمد حسین فضل دیکل یادگیر

ولادت میں ما، یاد محمدی عبداللہ برصہ مدین ناظرہ تبلیغی زبان کا اہل تھے۔ یہاں بڑھو فرزند عطار ایسے عظمت صاحب زادہ سزا احمد صاحب نے مولانا اسامی انجمن زینابہ (مولانا کت) سلامتی دروازہ ٹرننگ دکانی دو دستہ ہے۔

۱۹ فروری کو مکرم ابراہیم صاحب دوپٹی ٹیڈا رٹو اللہ صلی نے قیام فرزند عطار فرمایا ہے یہ ان کا چٹا بگ ہے۔ مولانا کت سلامتی اور وادی نمر کے لئے دروازہ ہیں۔

ناک رٹو فیصل احمد گوالا نائب ایڈیٹر

لائسیر پارمنزنی فرقیہ میں تبلیغی مساعی

ولقد صدقتم ما قلتم

بت یا کہ ہرے مصلحہ پر پریہ نہ نہشت
نہے رخصت دی
اس اعلان پر تمام مسلمان طبقوں میں
غرضی کا اظہار کیا گیا یہاں بھی خاک رنگیا
سب کو گویا سنے شکر یہ ادا کیا۔

تبلیغی ذریعہ طمانت و لڑنے پھیر
غرضہ پر پورٹ پر یہی مختلف استہ
کروا کر تات کے ذریعہ بنام حق تبلیغی
ان میں سے اسی ریشہ آفسیر خاص طور پر
قابل ذکر ہیں ان کے والد مسلمان ہیں
لیکن وہ خود عیسائی ہیں۔ خاک رائے
ان کے دفتر کا کرنا تدرت کرتے
ہوئے بتا یا کہ جو کچھ مسلم شہری ہیں
اس لئے خوب ہے تم جلا کر آپ کے
والد اور درویش نام رشتہ دار مسلمان ہیں
اور آپ عیسائی ہیں۔ جو بے خیال ایک آپ
سے ایک کرنے کی وجہ پوچھی جائے اور

اسلام کے متعلق معلومات ہم پہنچانی ہیں
ای کی گشت آفسیر سے کیا کریں سے جو کچھ
عیسائی سکول میں تعلق حاصل کی ہے ان
سے سکول ہی میں ہی پتہ پتہ لیا گیا اس
پر خاک رائے کہا اسے آپ ان تالی ہو
تھے ہی کہ خود فیصلہ کر سکیں کہ آپ کو کونسا
غرضہ اختیار کرنا چاہیے۔ وہ کہنے لگے
کہ اگر مجھ سے حالہ مسلمان ہیں تو سچی بات
یہ ہے کہ مجھے اسلام سے باہر کوئی
حاقنیت نہیں کیونکہ میرے والدین نے
مجھے اسلام کے بارے میں کچھ نہیں سکھا
ایں کو تو پتہ پتہ ایک اور دست ہم کو بھی
دانی ہو گئے۔ خاک رائے اسلام اذ
جسائیت کے درمیان فرق بیان کیا اور
بتا یا کہ بائبل کی پیش گوئیوں کے مطابق
اطلاقاً سنے آقا حضرت علیؑ، خلیفہ علیؑ
کو دنیا کی جاہ کے لئے نبوت فرمایا۔
گھر شام ختم ہوا۔ جب سب کو یہ خبر
دندہ غرضہ بہت اسراراً عیب مال
موت پر کمالی بکٹ ہوتی رہی۔ پانے خاک رائے
نے لیکن کتب پرانے مطابق۔

اسی کے صلہ خاک رائے پیڈ پرنٹ
کے نقل میں جا کر ہاں کے سکول ہی پر پانے گئے
ایک آفسیر اور چند لڑکوں کے گھنٹہ گ
اداہمیں صحت یا کہ مورجہ وہ عیسائیت لڑکوں
سکول کی بجیاد ہے۔ مسیح علیہ السلام
سے بھی ہی بچت پریہ سکھائے تھے۔ جو
آپ عیسائی دنیا میں رہا۔ ہی مسیح علیہ السلام
سے پیش ایک نذر انصابت کی طرف
لوگوں کو گویا۔ اپنے آپ کو ان آدم کا
اداروں کی ایک ایسا پیغام سرسختی میں امرش

کے لئے بے وقوفہ وغیرہ اس دعوتے
کے خواجرات طلب کرنے پر خاک رائے
خواجرات پیش کئے۔ اس پر انہوں نے کہا
کہ پھر اس روز کسی مسلم سے اس کے چہرے
حامل کریں گے۔ اس کے علاوہ خاک رائے
نے منوہا کی بند گاہ پر ہرگز ہاں کام کرنے
والے مزدور دن اور کوڑوں میں اشتہار آ
تعمیر کئے۔

سکول میں تقریب

یہاں کے ایک مشہور کالج کے طلباء
کہانی دانی کلب جو کہ وادی ایم سی اے
کا ایک شاخہ ہے نے خاک رائے کو تقریب
کے لئے بلایا۔ خاک رائے بائبل میں
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق
پیشگوئیوں باہر صحت بیان کرتے پڑے
بت یا کہ اگر کوئی شخص کو کافی شخص اپنے
آپ کو کامیابی کی بکٹ ہے تو اس کے
لئے اسلام کو قبول کرنے سے سزا کوئی
جسارہ نہیں۔ کیونکہ بائبل میں بے شمار
ایسی پیشگوئیاں ہیں جن سے صاف ظاہر
ہوتا ہے کہ مسیح کے بعد ایک ایسے نبی کی
پوشش مقدسہ جو دنیا کو ایک مکمل شریعت
دے گا۔

خاک رائے کو تقریب کے بعد طلباء نے
چاک گھنٹہ تک مختلف سوالات کے اور
کہا کہ وہ خاک رائے کو دوبارہ بلائیں گے اور
وہ اسی روز اپنے بائبل پڑھ کر کوئی بائبل کے
علاوہ خاک رائے کے سوالات کا جواب دے
سکے۔

مختلف تقریبیں شمولیت

جب بھی یہاں کوئی تقریب ہوتی ہے
تو ریڈ پرنٹ آف لائبریری ہاؤس سے متعلق
مخاند سے کوئی شمولیت کی دعوت دیتے
ہی ایسی تقریبیں شمولیت کے ساتھ
کلیک کا چندہ سپرہ شخصیت سے عاقبت
کا نوکر ملتے۔ ان میں سے سب کو شمولیت
آننے کی دعوت دی جاتی ہے اور لیکن
کو ٹرولر وغیرہ کے ذریعہ تبلیغ کی جاتی
ہے۔ غرضہ پر پورٹ میں جن تقاریر
میں شمولیت کا مقصد علاوہ حسب ذیل ہیں۔
۱۔ ۱۶ جولائی لائبریری کا کام آزادی سے
۲۔ روز ہر سال ریڈ پرنٹ ایک پارٹی
دیتے ہیں جس میں مشرکے لوگوں کے
علاوہ دیگر حاکم کے صفحہ گورنٹ
دفتر اور پارٹی بری فریوں کے ڈائریکٹروں
کو شمولیت کی دعوت دیا جاتا ہے پارٹی کے اختتام
سے لیس ریڈ پرنٹ اپنی بنیاد تھے ہیں۔

حسب دستور اس سال ہی تقریب وسیع
پیمانے پر منعقد ہوئی۔ پارٹی میں شمولیت کے
ذریعہ بعض اہم سے عاقبت ہوتی۔ جن
میں سے ایک جرنلسٹ خاص طور پر قابل
ذکر ہے۔ ان سے زانی گفتگو کے علاوہ
خاک رائے نہیں سخن فرمایا آئے کی دعوت
دی۔

۲۔ انجمن کے ریڈ پرنٹ مسٹر احمد
پانے ایک روز کے دورہ پر لاہور آئے
ان کے اعزاز میں ہی جی ایک پارٹی میں
مجلس خاک رائے طہریت کی۔

۳۔ ڈاکٹر فرنگ بندہ ذرا مغلنیاس
لیڈر مغلنیاس کو جاتے ہوئے چند دنوں کے
لئے لاہور آئے ان کے اعزاز میں مختلف
تقاریر ہوئیں جن میں شامل ہونے کا
سورج ملا۔

۴۔ جب ریڈ پرنٹ ٹیبلٹ میں بائبل
دھڑ پر ریڈ پرنٹ کے عہدہ کے لئے منتخب
ہوئے تو پانے پارٹی نے انہیں امتیاز طور
پر ان کا مساجد کی اطلاع دینے کے لئے
پارٹسٹ پانے میں ایک اجلاس کی جس

رمضان کا آخری عشرہ

رقیبہ صفحہ ۲۱

اسی روز سے چاند دیکھنا شروع ہوا
نوافل بہتے ہیں وہاں بیات تو باقی چارے
کو روزہ کی ضرورتیں برز روزہ اور لڑائی اور پورے کھجور
کا تقریب کرنا ہے۔ اس کے لئے اپنے غرض
بہتر ہے کہ تو فائدہ ملک ادائیگی تکلیف کا اندازہ
کرا آسان برہا ہے اور اگر کچھ مذکورہ جگہاں ترقی
کرتے ہیں تو پورے اہم رسالت کا مشورہ پورا ہوتا
ہے چنانچہ اس وقت ہے اور نہ اہل علم کی اسلام
کو روزہ زیادہ تقویت دی ہے جو کہ مسلمان کو پورے
رمضان کے سلسلے میں اپنے فکرمے کے علاوہ اور کوسے
معتاد اور کس طرح دروہاں ہیں۔ روزانہ ان کے پاس
برابر کھیت کس کے حسب ضرورت کیے لگ کر سے

اس طرح پانے کے علاوہ جماعت کے لئے ایک روزہ
ادارہ ایک بکٹ حد تک آتا ہے اور جب رمضان
گزر جاتا ہے اور تمام مسلمان فیکر کے در وقتا کوئی
شاخہ میں کوئی ایسی املا کے طیف نے غرضہ پتہ ہی
نوشی میں حد دارن سکتا ہے۔

اگرچہ رمضان کا سارا چینیہ ہی وہاں اور کراچی
کے لئے عیسائی کی ایک عیسائی کوئی شمولیت کے لئے
اور یہ رنگ ہوتا ہے ایسے کو پانے میں کوئی شمولیت
ایک ایسا بنانا زیادہ مناسب سلام ہوتا ہے جو ہاتھ
کو چلو گئی ہیں۔ مثلاً یہ کہ باہر اور پڑھی سے اشتہار
خاص طور پر دعا کے لئے گفتگو کی جائے اور کون
اس کو چھپانے کی تو فیص سے جو حدت درست جو کراچی
تاکنگ کی نظر اور تقریب کو چھوڑ کر فیکر کے داخلے
کرتے آتے ہیں جو نے بیخدا اعلان ان کے مناصف
کسیاں کا کارن فوٹے اور سر میں ہی جن مضمون نصرت
ماتیر سے کوئی ایسے فیکر کے حفاظت زینہ اور مل لعل

میں پارٹی کے ایک مند نے اس وقت
پریڈ پرنٹ آف اور اس پریڈ پرنٹ آف کے
انتخاب میں کامیابی کی اطلاع دیتے ہوئے
ساکھ پڈیشن کے اس موقع پر پارٹسٹ کے مرن
مختلف مضمونوں میں صفحہ اور گورنٹ
آنسروں کے علاوہ متعدد مضمونوں کو بھی
چلا گیا تھا۔ اس تقریب کے مناسبت پر ریڈ
سے اپنے عمل میں ایکشن میں کامیابی کی خوشی
پر ایک پارٹی دی۔ خاک رائے نے دونوں پارٹیوں
میں طہریت اختیار کی۔

بعیت

غرضہ ذریعہ پورٹ میں چار آزاد مسلمان
قبول کر کے جماعت اعلیٰ میں شامل ہوئے
تاریخ سے یہ عہدہ عاقبت کے ہے کہ وہ
بار سے شمس کے لئے مخصوص دعا کریں
کر کے یہاں پر حالات بہت ناسازگار ہیں۔
سرگرمیوں کا آغاز آج سے کر کے گورنٹ
جہاں ان کا یہاں ہوئے لئے عقدہ شکایت ہیں کہ ان کا تعلق
کوئی ان میں برات نہیں ہوئے۔ اشد قی کے لئے کہ وہ
بہتر غیر مساجد کو شرف قبریت مجھے آہیں۔

یہاں نہیں ترقی کے لیے اس طرح کے لئے دعا
اور کامیابی کی غرضہ ان کا یہاں شروع ہوا
جو میں نے لکھا اور اس کی وجہ سے بڑا بکٹ حضرت
خاندانیات جماعت کے لئے یہاں سے غرضہ
رو سے پر دخلیات اور جھگڑا تازہ تازہ بیان جاتا
رہتا رہتا رہتا رہتا ہے بہت یاد اور کچھ ہی
دعا کی کہ یہاں کا گھر خاندانی نسل سے ہر ایک کو
کا وہ روزہ زیادہ اور کھجور کی قیمت میں نوبت
دین کے زیادہ سے زیادہ مرقعہ پانے میں ہوتی ہیں
انفرادی طور پر پانے سے شروع ہاں میں کوئی
خاص طور پر اس بکٹ دعا کا اثر کا پانے میں کوئی
پراس فوٹہ کیے فخرت علی اظہر کیم تمام ہاں
غرضہ ان کے لئے ان کے لئے کھیا ہے اور ان
اشارہ کیے ہیں ان کے لئے تو یہی اس کی پہلا
پن ماگر کو حضور نے زمانا یوں کیا کہ

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
وَأَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
وَأَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ

مخال طور پر دعا مانا ہی ہی دستور چلا آتا ہے کہ
ہر مسلمان ہی قرآن کریم کی آیت تکبیر اور سائے
۱۲ رمضان المبارک کو۔ اور سب کو کھجور کا رنگ
پوشا دیا تاکہ بات سے بڑھتے کا صاحب ہی اس وقت
کوڑی میں اپنی اہلیہ کی اجتماعی دعا میں شرکت کا کرا
تیار کرے ہی اس وقت اس وقت کو لیتے ہی مساجد میں
ایسی اجتماعی دعا کہ انشاء اللہ اللہ کی ہر ایک
پری خدمت حاصل طہریت کا اور نور رمضان کا ان مضمون
مسجد کے بارگاہ کو پڑھا اور حسب اتفاق سے کہ
رمضان کو بھی ہی ہر مسلمان میں سب کا اہل سنت سے
یہ ایشامی ہو گا جو کچھ بیعت میں ہر مضمون نصرت
کا ذکر آتا۔ جو جو کہ کے ساتھ لعل آتے ہیں
جاتے ہیں کا عاقبت اس وقت سے زیادہ سے زیادہ

ہفت روزہ جنتی املا کے لئے خاص طور پر ہر روز مسلمان سے لہو ہوتے۔ انہی جگہ پر جو کراچی کے جامعہ خدارکے۔ یہاں بیعت کا طریقہ ہے کہ ہر ایک مسلمان کو شرفیت کی ایک کھجور

